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„Pál, Krisztus Jézus szolgája, elhívott apostol, akit Isten kiválasztott arra, hogy hirdesse evangéliumát,
amelyet prófétái által a szent iratokban előre megígért, az ő Fiáról, aki test szerint Dávid utódaitól
származott, a szentség Lelke szerint pedig a halottak közül való feltámadásával Isten hatalmas Fiának
bizonyult. Jézus Krisztus a mi Urunk, általa kegyelmet és apostolságot kaptunk arra, hogy az ő nevéért
hitre és engedelmességre hívjunk fel minden népet, akik közé tartoztok ti is, Jézus Krisztus elhívottai.
Mindazoknak, akik Rómában vagytok, Isten szeretteinek, elhívott szentjeinek: Kegyelem nektek és
békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.

Rómaiakhoz írott levél 1:1-7.
Kedves Gyerekek!

A mai alkalommal kicsit kitekintenénk Pál apostol egyik fontos tevékenységére, a Szent Szellem által ihletett, a
Bibliában fontos helyet betöltő levelekre.

Az utóbbi időben nagyon megváltozott a levél fogalma. Valószínűleg ti már nem kaptatok igazi, kézzel írt leveleket.
Az internet, okostelefonok világa sajnos lassan megszünteti ezt a fontos formáját az üzeneteknek. Amikor fiatalabb voltam,
akkor sok levelet kaptam és írtam. A leírt szónak súlya volt, sokszor meggondoltuk, hogy mit írunk le. Ma már nem így van, a
közösségi oldalak üzenetei nem jelentenek már ennyit.

Pál apostol idején ezek a levelek nagyon fontosak voltak. Az apostol összesen 13 levelet írt, amiből kilenc konkrét
gyülekezetekhez szólt, négyet pedig egy-egy testvérnek írt az apostol. Ebben az időben, mivel más lehetőség nem volt, ezek az
írott üzenetek jelentették a legfontosabb lehetőséget a kapcsolattartásban. Az is fontos, hogy Pál maga hitelesíti ezeket, amit a
thesszalonikaiaknak így ír le: “A köszöntést én, Pál, saját kezemmel írom: ez a hitelesítő jel, minden levelemen. Így írok.”  II.
Thessz. 3:17.

Mindegyik levélben látszik, hogy Pál szívén viseli a gyülekezetek, testvérek sorsát. Nagyon sokszor így köszönti a
közösségeket: „Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.”

Ennél többet nem kívánhat egy hívő ember a másik hívőnek! Nagyon fontos, hogy kegyelem, és békesség legyen az
életünkben. De ki ad igazi békességet? Ez csak Istentől, Jézus Krisztus Atyjától származhat. Ebből is látszik, hogy Pál
tevékenységének középpontjában az állt, hogy ezt a kegyelmet hirdesse.

A Saulból lett Pál apostol leveleit ma három csoportba soroljuk:
1. Missziói útja során írt levelek: I-II. Thessz., Gal., I-II. Kor., Róm.
2. Fogságból írt levelek: Ef., Fil., Kol., Filemon.
3. Pásztori levelek: I-II.Tim., Tit.

A levelek felépítése hasonló, ha a tartalmuk különbözik is. Ezekre hoznék most egy-egy példát:
- Üdvözlés: „Pál apostol – aki nem emberektől, nem is emberek által kapta elhívását, hanem Jézus Krisztus által, és az Atya
Isten által, aki feltámasztotta Jézust a halottak közül – és a velem levő testvérek mindnyájan: Galácia gyülekezeteinek.”

Galata 1:1
- Közbenjáró imádság: Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.

Róma 1:7 .
- Hálaadás: Hálát adok értetek az én Istenemnek mindenkor azért a kegyelemért, amely nektek Krisztus Jézusban adatott.”

1. Korinthus
1:4
- A levél tulajdonképpeni tartalma.
- Gyakorlati útmutatás.
- Személyes üdvözlet.
Minden levél egy személyes üdvözlettel zárul. Ezek nagyon fontosak, hiszen kifejezik azt, hogy a keresztyének leginkább az
egymáshoz való viszonyban, szeretetben mutatják ki a Krisztushoz fűződő kapcsolatukat. Álljon most itt a korinthusbeliekhez
szóló üdvözlet:
„Köszöntenek titeket Ázsia gyülekezetei. Sokszor köszönt titeket az Úrban Akvila és Priszka a házuknál levő gyülekezettel
együtt. Köszöntenek titeket a testvérek mindnyájan. Köszöntsétek egymást szent csókkal!
A köszöntést én írom, Pál, a saját kezemmel. Ha valaki nem szereti az Urat, legyen átkozott! Marana tha! Az Úr Jézus
kegyelme veletek! Az én szeretetem legyen mindnyájatokkal a Krisztus Jézusban! Ámen.” I. Korinthus 16:19-23.
Itt olvashatunk a korábban megismert Akvila és Priscilla házaspárról, és láthatjuk azt, hogy az Úr gyülekezetekben képzeli el a
hívők életét, hiszen ott tudja legjobban kiábrázolni bennük a Krisztust.
Kedves Gyerekek! Pál apostol újra példaként áll előttünk. Olyan emberként, aki gondot viselt a rá bízott nyájra. Hálásak
lehetünk azért, hogy mi is ilyen közösségben élhetünk, és szólhat az Ige a gyülekezetben.
Az Úr szeretné, ha megbecsülnénk ezt, és teljes szívvel ragaszkodnánk Hozzá! Végezetül álljon itt egy már említett mondat,
amit Pál által üzen nekünk az Úr: „Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.”
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